

Neue Hanse Business Club · Hohe Geest 172 A · 48165 Münster

Neue Hanse Business Club Hohe Geest 172 A 48165 Münster

Fon: 0 2501 594 8745 E-Mail: info@neue-hanse-bc.de

Liebe Hanseatin, lieber Hanseat,

einige Bereiche unseres Business Clubs stehen exklusiv unseren Premium-Mitgliedern offen. Wenn du bereit bist, dein Netzwerk gezielt auszubauen, echten Austausch auf Augenhöhe zu erleben und Teil einer aktiven Community zu sein, bist du hier genau richtig.

Deine Vorteile als Premium-Mitglied:

- · Zugang zur geschlossenen NHBC LinkedIn Gruppe
- · Neue Kontakte knüpfen, vertiefen und persönlich treffen
- · Beruflicher Austausch mit Entscheiderinnen und Entscheider auf Augenhöhe
- Kostenlose Coachingsession oder ein Sparring einmalig
- · Kostenfreie Teilnahme an bis zu zwei Workshops pro Jahr
- · Kostenfreie Teilnahme für bis zu 3 Mitglieder des Unternehmens an NHBC-Events (ausgenommen Sonder-Events des Neue Hanse Business Clubs)
- · Auf Wunsch Mitgliedschaft in einer Peer-Group (sofern genügend Intersssenten da sind)
- · Gezielte Kontaktvermittlung zu gewünschten Ansprechpartnerinnen und Anprechpartern
- Regelmäßiger Newsletter mit Events, Updates und Tipps
- · Darstellung im Mitgliederbereich (Logo, Kontaktdaten, Website, Werbetext)
- · Vortragsmöglichkeit bei NHBC-Veranstaltungen
- · Veröffentlichung in der Rubrik "Hanseaten stellen sich vor"
- · Teilnahme an gemeinsamen Sonder-Events wie "...zu Gast bei..."
- Und: Du bist sichtbar im Club!

Mitgliedsbeitrag (zzgl. 19 % USt.):

Jährlich: 1.200,00 €

Laufzeit 1 Jahr mit automatischer Verlängerung um ein weiteres Jahr, wenn keine fristgerechte Kündigung der Mitgliedschaft vorliegt. Kündigungsfrist 3 Monate vor Ende der Laufzeit.

Dr



MITGLIEDSANATRAG

Ahoi,

mein Unternehmen möchte Mitglied des Neue Hanse Business Clubs werden! Nachfolgend reichen wir unseren Antrag auf Mitgliedschaft ein.

Wenn du Information übver die Verarbeitung deiner Daten benötigst, findest du das auf unserer Website unter: https://www.neue-hanse-bc.de/privacy-policy/.

Name, Vorname:	
Firma:	
Straße:	
PLZ,Ort:	
Telefonnummer:	
Email-Adresse:	
Datum, Unterschrift	
	Bei Fragen sind wir gerne da: Montag -Donnerstag von 9-16 Uhr Freitag: 9-15 Uhr
	Anprechpartner: Canan Ramrath Telefon: 0 2501 594 8745





SEPA-Lastschriftmandat

Neue Hanse Business Club, Hohe Geest 172 A, 48165 Münster Gläubiger-Identifikationsnummer DE5922200002576003 Mandatsreferenz B-NHBC-2025

Ich ermächtige den Neue Hanse Business Club, Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Neue Hanse Business Club auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Firma:	
Vor/Nachname	
Kontoinhaber:	
Straße:	
PLZ, Ort:	
Kreditinstitut	
IBAN:	
Ort, Datum, Unterschrift:	P

Neue Hanse Business Club

<mark>Verwaltung:</mark> Hohe Geest 172 A • 48165 Münstei

Schulungsräume:
Bergiusstraße 15 • 48165 Münster

Fon: 0 2501 594 8745 info@neue-hanse-bc.de www.neue-hanse-bc.de

BAN: DE46 4036 1906 1003 7886 00 BIC: GENODEM1IBB euer-Nr.: DE355976947 Handelsregister-Nr.: HRB 20578 Amtsgericht Münster